

**Návrhy projektov na schválenie podania žiadostí
o nenávratné finančné príspevky
v rámci štrukturálnych fondov a iných programov**

Regionálny operačný program

5. Regionálne komunikácie zabezpečujúce dopravnú obslužnosť regiónov

5.1 Regionálne komunikácie zabezpečujúce dopravnú obslužnosť regiónov

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky ako Riadiaci orgán pre Regionálny operačný program v spolupráci so samosprávnymi krajinami na území cieľa Konvergencia ako sprostredkovateľskými orgánmi pod Riadiacim orgánom pre Regionálny operačný program vyhlásilo výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok – kód výzvy: ROP-5.1-2012/01.

I.

Názov projektu: Rekonštrukcia cesty od hranice ŽSK – TSK do obce Nitrianske Pravno
Žiadateľ: Trenčiansky samosprávny kraj

Stav: projekt – projektový zámer bol podmienene schválený MVRR SR ako Riadiacim orgánom pre ROP s výškou nenávratného finančného príspevku (ďalej NFP) 1 506 566,05 Eur, celkové oprávnené výdavky boli schválené vo výške 1 585 859,00 Eur.

Popis projektu:

Označenie úseku cesty: Úsek cesty II/519 so začiatkom staničenia od križovatky s cestou I/64 v Nitrianskom Pravne (pól rastu) km 0,00 až po hranicu okresu km 6,750.

Cieľom projektového zámeru je prispieť k lepšiemu prepojeniu Žilinského a Trenčianskeho kraja prostredníctvom rekonštrukcie uvedenej komunikácie. Predmetná komunikácia je vysoko významná z hľadiska prepojenia Hornonitrianskej a Turčianskej kotliny, keďže okrem nej je jediným priamym spojením týchto kotlin už len cesta III/518019. Cesta II/519 je ale trasovaná bližšie k väčšine obcí okresu Prievidza a taktiež k významnému cestnému koridoru cesty I/50 spájajúcou hraničný priechod Drietoma (Česká republika) s hraničným priechodom Vyšné Nemecké (Ukrajina). Rekonštrukcia komunikácie bude pokračovať na strane Žilinského samosprávneho kraja. Cesta č. II/519 zabezpečuje dopravné prepojenie obcí Nitrianske Pravno, ktorá je pólom rastu – na strane Trenčianskeho kraja - a obce Jasenovo, ktorá nie je pólom rastu – na strane Žilinského kraja.

Celkové náklady projektu:	1 585 859,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ERDF):	1 506 566,05 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	79 292,95 Eur

II.

Názov projektu: Rekonštrukcia cesty III/064051 v km 0.000 – 2.310 Krásno - Turčianky
Žiadateľ: Trenčiansky samosprávny kraj

Popis projektu:

Projekt rieši modernizáciu a rekonštrukciu cesty, ktorá vykazuje v súčasnosti súvislé aj

lokálne poruchy. Cieľom je odstránenie diagnostikovaných porúch v stanovenom úseku cesty formou, ktorá je špecifikovaná a opísaná v projektovej dokumentácii. Spracovateľ PD: MARETTA – projekt, Jána Ťatliaka 1, 026 01 Dolný Kubín, Ing. Peter Maretta, autorizovaný stavebný inžinier.

Medzi základné práce rekonštrukcie vybraného úseku cesty patrí očistenie pôvodnej komunikácie, odstránenie vrchnej vrstvy odfrézovaním, výmena podkladových vrstiev vozovky s aplikovaním georochoží v oblasti krajníc, frézovanie konca úpravy a napojenia na existujúce komunikácie, zdvihnutie existujúcich kanalizačných šácht, vpustí a ventilov do novej nivelety, ktorá vznikne po úprave cesty, spojovací penetračný nástrek a pokládka nového krytu.

Základné práce na modernizovanom úseku cesty III/064051: očistenie pôvodnej komunikácie od hrubých nečistôt pred začiatkom pokládky nového krytu, očistenie a zrezanie krajníc s odstránením porastov a násypov po zimnej údržbe, vyčistenie, odfrézovanie šírky 2,0m o hrúbke 50mm, výmena celej skladby vozovky s aplikovaním geomreže v mieste poklesov krajníc, vysprávka porušených častí vozovky – odhad 5% celkovej plochy úpravy o priemernej hrúbke 50 mm, do výtlkov sa naniesie PS-EK a na to vrstva AC_L 16-II, zafrézovanie ciest, ktoré križujú rekonštruovaný úsek, obnova vodorovného trvalého dopravného značenia, osadenie nových kilometrovníkov IS 37 v st. km 1,0 a v st. km. 2,0, osadenie smerových stĺpikov. Doba realizácie: 3 mesiace

Celkové náklady projektu:	620 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ERDF):	589 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	31 000,00 Eur

III.

Názov projektu: **Rekonštrukcia cesty č. II/581 Nové Mesto nad Váhom – Stará Turá**
Žiadateľ: Trenčiansky samosprávny kraj

Popis projektu:

Projekt sa zameriava na rekonštrukciu a opravu cesty II/581 od okružnej križovatky, ktorá sa nachádza za Novým Mestom nad Váhom, po mesto Stará Tura. Spracovateľ projektovej dokumentácie: MALAstav, s. r. o., projektový ateliér, Olbrachtova 20, 911 01 Trenčín, Ing. Ján Malast, autorizovaný stavebný inžinier.

Objekt SO 01 – Rekonštrukcia úseku cesty II/581 km 0,000 – 6,150 (dĺžka úseku: 6,150 km), začína s rekonštrukciou cesty od kruhového objazdu, ktorý sa nachádza za Novým Mestom nad Váhom smerom na Starú Turú. Prechádza extravilánom katastrálneho územia Nové Mesto nad Váhom. Koniec rekonštruovaného úseku predmetnej cesty objektu SO 01, je za križovatkou s cestou III/58111 (v blízkosti Motorestu u Barunky).

Objekt SO 02 – Rekonštrukcia úseku cesty II/581 km 6,150 – 7,210 (dĺžka úseku: 1,060 km) začína s rekonštrukciou cesty v križovatke s cestou III/58111 (v blízkosti Motorestu u Barunky), prechádza extravilánom katastrálneho územia Lubina. Koniec rekonštruovaného úseku je v km 34,041 predmetnej cesty.

Objekt SO 03 – Rekonštrukcia úseku cesty II/581 km 7,210 – 9,382 (dĺžka úseku 2,172 km) začína s rekonštrukciou v km 34,041 predmetnej cesty na konci úseku SO 02. Koniec rekonštruovaného úseku je v km 31,869 predmetnej cesty na začiatku mesta Stará Turá.

V súčasnosti je cesta vo veľmi zlom technickom stave – znížená rýchlosť z 90km/hod na 70 km/hod, rizikový nehodový úsek, asfaltová cesta je hrboľatá, popraskaná, vedľa cesty sú rigoly zanesené hlinou a zarastené kríkmi. V niektorých úsekoch chýbajú zvodidlá (SO 02) a v niektorých úsekoch je potrebná výmena zvodidiel za nové (SO 02, SO 03).

Doba realizácie: 3 mesiace

Celkové náklady projektu:	2 650 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ERDF):	2 517 500,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	132 500,00 Eur

IV.

Názov projektu: Rekonštrukcia cesty II/511 Veľké Uherce – Skýcov

Žiadateľ: Trenčiansky samosprávny kraj

Popis projektu: Projekt rieši modernizáciu a rekonštrukciu cesty, ktorá vykazuje v súčasnosti súvislé aj lokálne poruchy. Cieľom je odstránenie diagnostikovaných porúch v stanovenom úseku cesty formou, ktorá je špecifikovaná a opísaná v projektovej dokumentácii. Spracovateľ PD: MARETTA – projekt, Jána Ťatliaka 1, 026 01 Dolný Kubín, Ing. Peter Mareta, autorizovaný stavebný inžinier.

Medzi základné práce rekonštrukcie vybraného úseku cesty II/511 patrí očistenie pôvodnej komunikácie, odstránenie vrchnej vrstvy odfrézovaním, výmena a spevnenie podkladových vrstiev vozovky s aplikovaním georochoží v oblasti krajníc, frézovanie konca úpravy a napojenia na existujúce komunikácie, spojovací penetračný nástrek a pokládka nového krytu. Rekonštrukcia vrchnej vrstvy vozovky bude realizovaná na úseku o dĺžke 13,600 km.

Jedná sa o rizikový a vyťažovaný úsek cestnej siete v Trenčianskom samosprávnom kraji. V súčasnosti je cesta vo veľmi zlom technickom stave, uzavretá pre kamiónovú dopravu, rizikový nehodový úsek, asfaltová cesta je hrbolatá, popraskaná, vedľa cesty sú rigoly.

Doba realizácie: 5 mesiacov

Celkové náklady projektu:	3 300 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ERDF):	3 135 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	165 000,00 Eur

Operačný program Vzdelávanie

Prioritná os 1: Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy

Opatrenie 1.1: Premena tradičnej školy na modernú

Agentúra Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR pre štrukturálne fondy EÚ ako Sprostredkovateľský orgán pod riadiacim orgánom pre Operačný program Vzdelávanie vyhlásila výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok – kód výzvy: OPV-2012/1.1/08-SORO. Ústredný názov výzvy: Moderná stredná škola.

V.

Názov projektu: Prírodné vedy prakticky a zaujímavo

Žiadateľ: Gymnázium Púchov, Ul. 1. Mája 905, 020 15 Púchov

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Zlepšením úrovne prírodovedného vzdelávania v škole posilniť orientáciu žiakov pri výbere vysokej školy k prírodným vedám a k technike a tak zvýšiť ich uplatniteľnosť na trhu práce

Špecifické ciele:

1. zvýšiť kľúčové kompetencie a zručnosti žiakov inovovaním učebných materiálov a didaktických prostriedkov pre prírodovedné predmety
2. zvýšiť kľúčové kompetencie učiteľov v súvislosti s novými metódami a novými didaktickými prostriedkami vo vyučovacom procese

Popis aktivít:

1. tvorba a inovácia učebných textov, učebných materiálov predmetov chémia, biológia a fyzika spolu s inováciou obsahu vzdelávania s príklonom k praktickým činnostiam žiakov, k pokusom a experimentom v zmysle Školského vzdelávacieho programu, vrátane implementácie do vyučovacieho procesu
2. inovácia laboratória chémie, laboratória biológie a laboratória fyziky a inovácia didaktických prostriedkov pre predmety chémia, biológia a fyzika
3. vzdelávanie učiteľov

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	300 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	285 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	15 000,00 Eur

VI.

Názov projektu: **Modernou školou od teórie k odbornosti v praxi**

Žiadateľ projektu: Stredná odborná škola, Bzinská 11, 915 01 Nové Mesto nad Váhom

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Rozvoj kompetencií potrebných na premenu tradičnej školy na modernú. Realizovať v praxi reformu a rozvoj odborného vzdelávania s cieľom skvalitniť výstupy vzdelávania pre potreby trhu práce vo vedomostnej ekonomike a informačnej spoločnosti, s cieľom zabezpečiť zamestnanosť absolventov osvojením si kľúčových kompetencií žiakov, čo úzko súvisí s inováciou odborných učení praktického vyučovania a s cieľom zabezpečiť a neustále zvyšovať odbornú kvalifikáciu a jazykové zručnosti pedagogických zamestnancov.

Špecifické ciele projektu:

1. Inovácia a tvorba obsahu vzdelávania a aplikácia nových metód a foriem výučby
2. Rozvoj kompetencií žiakov
3. Rozvoj kompetencií pedagógov

Popis aktivít:

Projekt je zameraný na obsahovú prestavbu vzdelávania na SOŠ s využitím nových foriem a metód výučby v prepojení s praxou. Jeho cieľová skupina sú žiaci a pedagogickí zamestnanci školy. V rámci projektu sa plánuje inovovať existujúce ŠkVP a vytvoriť nové ŠkVP s prihliadnutím na požiadavky trhu práce, vytvoriť interaktívne a e-learningové výučbové materiály. Realizovať vzdelávanie prostredníctvom e-learningového portálu Moodle. S tým súvisí potreba učiteľov adaptovať sa na nové požiadavky trhu práce.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	350 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	332 500,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	17 500,00 Eur

VII.

Názov projektu: **Nové kompetencie absolventov – nové príležitosti na trhu práce**

Žiadateľ projektu: Stredná odborná škola, Pruské 294, 018 52 Pruské

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Pripravovať absolventov SOŠ Pruské pre potreby trhu práce a ďalšieho vzdelávania vo vedomostnej spoločnosti vytvorením a implementáciou školského vzdelávacieho programu pre študijné, učebné a nadstavbové odbory na škole. Zvýšiť kvalitu odborného vzdelávania inováciou obsahu, foriem a metód výučby s prihliadnutím na požiadavky trhu práce. Prostredníctvom stanoveného strategického cieľa – zmeny zaužívaných metód, inovatívnych foriem a obsahov vzdelávania, prispieť k prepojeniu oblastí vzdelávania a trhu práce – pripraviť žiaka pre aktuálne a perspektívne potreby vedomostnej spoločnosti, pričom jedine takýmto krokom je možné zabezpečiť dlhodobú konkurencieschopnosť Slovenskej republiky.

Špecifické ciele - aktivity: Inovovať obsah a metódy, skvalitniť výstupy vzdelávania pre potreby trhu práce vo vedomostnej spoločnosti. Orientovať prípravu a ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov na získavanie a rozvoj kompetencií potrebných na premenu tradičnej školy na modernú. Na základe potrieb trhu práce v oblasti vzdelávania inovovať učebné materiály, didaktické prostriedky, odborné učebne, inovovať a dovybaviť chemické laboratória pre potreby učebného odboru cukrár a nadstavbového štúdia potravinárska výroba. Pre potreby študijného odboru agropodnikanie – kynológia zriadiť biologické laboratórium potrebné pre väčšiu názornosť v odborných predmetoch. Zdokonaľovanie profesijných kompetencií pracovníkov školy. Skvalitňovanie prípravy pedagogických zamestnancov na osvojovanie si zručností IKT a zdokonaľovanie sa v cudzích jazykoch.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	500 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	475 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	25 000,00 Eur

VIII.

Názov projektu: **Tvoríme budúcnosť v modernej škole dneška**

Žiadateľ projektu: Gymnázium, Jablonská 301/5, 907 01 Myjava

Ciele projektu:

Uskutočniť celkovú zmenu školy na modernú vzdelávaciu inštitúciu. Modernizovať Školský vzdelávací program školy. Vybaviť školu najmodernejšou edukačnou technikou a IKT. Modernizovať laboratória prírodovedných predmetov – fyziky, chémie, biológie, informatiky. Vytvoriť databázu elektronických vzdelávacích multimedialných materiálov a zverejniť ich na školskej sieti – prejsť od tabule a kriedy k online obsahu. Previazať obsah jednotlivých predmetov a prepojiť ich navzájom v rámci medzipredmetových vzťahov. Vytvoriť metodické materiály, pracovné listy a iné pomôcky. Vytvoriť e-learningové prostredie pre pedagógov a študentov. Umožniť učiteľom vzdelávať sa podľa potreby v kvalitných vzdelávacích inštitúciách. Debyrokratizácia školy. Zefektívnenie informačného systému školy.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	384 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	364 800,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	19 200,00 Eur

IX.

Názov projektu: **Učíme a učíme sa inovatívne a moderne**

Žiadateľ projektu: Stredná priemyselná škola, Ul. SNP 413/8, 907 01 Myjava

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Uskutočniť obsahovú prestavbu vzdelávania na SPŠ Myjava a s využitím inovatívnych foriem a metód výučby pripraviť absolventa školy pre potreby vedomostnej spoločnosti a pre nadväzujúce vzdelávanie.

1. Inovovať obsah a metódy, skvalitniť výstupy vzdelávania pre potreby trhu práce vo vedomostnej spoločnosti.
2. Orientovať prípravu a ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov školy na získanie a rozvoj profesijných kompetencií potrebných na premenu tradičnej školy na modernú.

Popis aktivít:

1. Tvorba, resp. inovácia učebných textov, učebných materiálov spolu s inováciou obsahu vzdelávania v zmysle ŠkVP, vrátane implementácie do vyučovacieho procesu. Premena existujúcich metód výučby a učebných materiálov na moderné, podporujúce tvorivé myslenie žiakov, interaktivitu vo vyučovaní.

Aktivita zahŕňa: inováciu vzdelávania prostredníctvom prepojenia vyučovania s potrebami trhu práce, inováciu vyučovania cudzích jazykov prostredníctvom prepojenia s odbornými predmetmi a prírodovednými všeobecno-vzdelávacími predmetmi.

2. Inovácia laboratórií fyziky a chémie, odborných učební: mechatroniky, elektroniky, telekomunikácií a počítačových sietí, programovania robotov a CNC strojov, elektro-technických meraní.
3. Vyškolenie pedagogických zamestnancov pre potreby inovácie vzdelávania - príprava učiteľov na inovatívne vzdelávanie cudzích jazykov, odborných predmetov a všeobecno-vzdelávacích predmetov

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	400 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	380 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	20 000,00 Eur

X.

Názov projektu: **Moderné laboratóriá – cesta k zvýšeniu kvality vzdelávania prírodovedných predmetov**

Žiadateľ projektu: Gymnázium, Školská 234/8, 017 01 Považská Bystrica

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Doplniť pilotný obsah modernými metódami, formami a tak lepšie pripraviť absolventa pre potreby vedomostnej spoločnosti a pre celoživotné vzdelávanie.

Špecifické ciele:

1. Vytvoriť učebné texty a učebné materiály zamerané na rozvoj kľúčových kompetencií žiakov s využitím moderných didaktických prostriedkov
2. Zlepšiť podmienky pre zvýšenie kvality vzdelávania modernizáciou laboratórií pre vyučovanie biológie a chémie
3. Realizovať ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov s cieľom rozvíjať ich kľúčové kompetencie potrebné pre tvorbu a využívanie inovovaných metód a foriem vyučovania

Popis aktivít:

1. Tvorba učebných textov a učebných materiálov využívajúcich inovatívne metódy a formy Gymnázium Považská Bystrica učí v experimentálnom učebnom pláne schválenom MŠVaV SR pod odbornou gesciou ŠPÚ. V predchádzajúcom období pedagógovia školy navrhli učebný plán, vypracovali učebné osnovy pre všetky klasické a 17 nových vyučovacích predmetov. Obsahom tohto projektu je doplnenie učebných textov, pracovných listov, multimediálnych DVD a on-line testov tak pre nové vyučovacie predmety, ako aj pre klasické.

2. Modernizácia biologického a chemického laboratória

Na zlepšenie kvality vyučovacieho procesu v oblasti prírodných vied je nutné na škole dobudovať a zmodernizovať biologické a chemické laboratória. Vybudované a zmodernizované laboratória budú využívané vo vyučovacom procese a umožnia využívať nové metódy a formy vzdelávania.

3. Vzdelávanie zamestnancov zamerané na splnenie cieľov projektu

Vzdelávanie zamestnancov v rámci projektu bude zamerané na získanie kompetencií potrebných na splnenie cieľov projektu. Vzdelávanie sa bude zameriava na moderné a vysoko efektívne vyučovacie postupy. Aktivita pedagogickým zamestnancom školy vytvára priestor na získanie kompetencií potrebných pre organizáciu hodín s kvalitnejším materiálno-technickým vybavením.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	155 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	147 250,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	7 750,00 Eur

XI.

Názov projektu: **Moderná škola – základ úspechu**

Žiadateľ projektu: Stredná odborná škola podnikania, Ul. Veľkomoravská 14, 911 05 Trenčín

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Modernizovanie a inovovanie obsahu vzdelávania a skvalitnenie poskytovania služieb pre potreby vedomostnej spoločnosti. Vytýčený strategický cieľ projektu bude naplnený prostredníctvom jednotlivých aktivít, ktoré ako celok podpora zvýšenie konkurencieschopnosti absolventa školy i učiteľa strednej školy. Vzhľadom k tomu, že uplatnenie sa na trhu práce je v značnej miere ovplyvnené súhrnom vlastností – vedomostí, zručností, návykov a postojov, ktorými jednotlivci disponujú, je nevyhnutné, aby školy ponúkali svojim budúcim absolventom vzdelávanie, ktoré im umožní úspešné a dlhodobé uplatnenie sa na trhu práce.

Špecifické ciele:

1. Zosúladiť potreby spoločnosti a trhu práce so stredoškolským vzdelávaním s cieľom zvýšiť efektívnosť a účinnosť výchovno-vzdelávacieho procesu.
2. Inovovať výchovno-vzdelávací proces využitím moderných foriem a metód práce.
3. Podporiť celoživotne vzdelávanie pedagogických zamestnancov školy a podporiť ich profesijné kompetencie.

Popis aktivít:

1. Podpora reformy a rozvoj všeobecného a odborného vzdelávania

Tvorba a inovácia učebných textov, učebných materiálov, metodických príručiek a didaktických prostriedkov v odborných a všeobecno-vzdelávacích predmetoch.

- modernizácia vyučovania s overením vytvorených učebných materiálov pre humanitné predmety,
- modernizácia vyučovania s overením vytvorených učebných materiálov pre prírodovedné predmety,
- modernizácia vyučovania s overením vytvorených učebných materiálov pre výučbu cudzích jazykov,
- modernizácia vyučovania s overením vytvorených učebných materiálov pre odborné predmety.

Zriadenie odbornej učebne pre študijný odbor Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci pre potreby praktického vyučovania

- inovácia odbornej učebne pre praktické vyučovanie odevného zamerania pre učebný odbor Výroba konfekcie

2. Podpora výchovného a kariérneho poradenstva

- inovácia učebných textov a učebných materiálov v predmete Úvod do sveta práce,
- podporné aktivity v oblasti uplatnenia absolventov na trhu práce.

3. Podpora prípravy učiteľov a ďalšieho vzdelávania pedagogických zamestnancov

Vzdelávanie a podpora osobnostného odborného rozvoja pedagogických zamestnancov zamerané na potreby modernej školy.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	400 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	380 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	20 000,00 Eur

XII.

Názov projektu: **Kreatívna škola 21. storočia**

Žiadateľ projektu: Gymnázium, Školská 2, 018 41 Dubnica nad Váhom

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Inovácia didaktických materiálov a prostriedkov potrebných k vyučovaniu, tvorba materiálov na spestrenie foriem a metód práce so žiakmi, na zefektívnenie práce učiteľa a na rozvíjanie kompetencií žiakov potrebných pre trh práce.

Špecifické ciele:

- Vytvorenie materiálov a inovovanie prostriedkov na riešenie úloh z praxe a na zlepšovanie komunikácie v cudzích jazykoch s dôrazom na potreby trhu práce.
- Podpora rozvoja kompetencií žiakov zameraných na samostatnú prácu a praktické zručnosti prostredníctvom novovytvorených materiálov a moderných technických prostriedkov.
- Skvalitnenie výchovy k voľbe povolania a ku kariérnemu rastu.
- Podpora vzdelávania učiteľov zameraného na získanie kompetencií implementovať do vyučovania trendy podporujúce trh práce a na riešenie výchovných problémov.

Popis aktivít:

Aktivity sú orientované na zlepšenie vybavenia odborných učební, modernizáciu didaktických prostriedkov na vzdelávanie a výchovu, prípravu materiálov na zážitkovú formu vo vyučovaní výchovných predmetov, na implementáciu environmentálnej, mediálnej výchovy, výchovy k ochrane života a zdravia, materiály s inovovaným obsahom prispôbeným trhu práce.

Vytvoria sa materiály a zmodernizujú prostriedky na zlepšovanie komunikačných zručností v cudzích jazykoch s dôrazom na potreby trhu práce prostredníctvom najnovších technológií. Cieľom je vedieť komunikovať v cudzom jazyku nielen na úrovni bežných tém zo života ale získať komunikačné zručnosti z cudzieho jazyka aj v témach týkajúcich sa iných predmetov a trhu práce. Rozšíri sa spolupráca so zahraničnými firmami pôsobiacimi na Slovensku, s čím je spojená nutnosť orientovať žiakov na komunikáciu v cudzom jazyku na odbornej úrovni.

V rámci aktivít sa vytvoria nové didaktické materiály v digitálnej forme, pomocou ktorých sa zmenia formy a metódy vyučovania. Tieto sa budú môcť opakovane využívať, alebo jednoducho upravovať pri zmene podmienok.

Cieľom aktivít projektu je aj vzdelávanie pedagogických zamestnancov, ktorí absolvujú vybrané druhy vzdelávania zamerané na implementáciu tém podporujúcich trh práce a pre získanie kompetencií na profesionálne zvládanie problémových situácií vo svojej práci.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	284 036,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	269 834,20 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	14 201,80 Eur

XIII.

Názov projektu: **Inovatívna prestavba vzdelávacieho procesu na SOŠ Handlová**

Žiadateľ projektu: Stredná odborná škola, Lipová 8, 972 51 Handlová

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Inovácie vzdelávacieho procesu ako nástroja edukácie mladých ľudí so zreteľom na nadväzujúce vzdelávanie a uplatnenie sa na trhu práce.

Špecifické ciele:

1. Inovácia a modernizácia výučby v siedmich študijných a učebných odboroch a zabezpečenie nových didaktických prostriedkov pre realizáciu obsahovej prestavby.
2. Poskytovanie kariérneho poradenstva, ktoré je zamerané na podporu rozvoja vedomia seba samého a poznania predpokladov na formovanie vlastnej profesijnej identity
3. Posilnenie jazykových a odborných kompetencií učiteľov

Popis aktivít:

1. Modernizácia vyučovacieho procesu v šiestich odboroch školy bude pozostávať z tvorby a inovácie učebných textov, pomôcok a didaktických prostriedkov smerom k rozvoju kľúčových kompetencií, (predovšetkým digitálne a technické kompetencie, podnikavosť, odborne orientované jazykové vzdelávanie) a ich začlenenie do poskytovania odborného vzdelávania a prípravy. To znamená najmä podporu integrácie vzdelávania a práce, lepšie predvídanie budúceho dopytu po zručnostiach, zosúladenie zručností a potrieb pracovného trhu. Súčasťou aktivity bude aj inovácia foriem a metód vzdelávania, ako aj školského vzdelávacieho programu a pedagogickej dokumentácie.

2. Zriadenie a inovácia odborných učební a laboratórií súvisí priamo s prvou aktivitou. Súčasne s inováciami vzdelávacieho obsahu a modernizáciou metód a foriem výučby musia byť zabezpečené aj moderné didaktické prostriedky, ich komponenty a výpočtová technika. Okrem prieskumu trhu a nákupu sa budú pedagogickí zamestnanci spolu so žiakmi podieľať aj na ich inštalácii, uvedení do prevádzky, nastavení, zostavení pokynov pre ich obsluhu a bezpečnosť práce s týmito zariadeniami.

3. Úspech máme v sebe – inovatívne kariérne poradenstvo zamerané na formovanie vlastnej profesijnej identity, praktických a sociálno-psychologických zručností pre úspešné pracovné

zaradenie, uplatnenie a prebratie zodpovednosti za svoje smerovanie, rozvoj a vzdelávanie. Súčasťou aktivity bude aj prieskum požiadaviek zamestnávateľov na budúcich absolventov ako aj prieskum profesijnej orientácie žiakov. Realizované budú rôzne formy práce ako napr.: rolové hry, zážitkové kurzy, zážitkové formy sociálno-psychologickej prípravy zamerané na sebarozvoj a sebareprezentáciu či individuálne alebo skupinové aktivity.

4. Profesionálny rast pedagogických pracovníkov v odbornom a jazykovom vzdelávaní

Aktivita zahŕňa kontinuálne a inovačné vzdelávanie pedagogických zamestnancov zamerané na štúdium vo svojom odbore, ktoré je nevyhnutné na inovovanie vzdelávacieho procesu. Pôjde o podporu osobnostného odborného rozvoja pedagogických zamestnancov prostredníctvom školení. Tie prispievajú k zdokonaleniu a zlepšeniu navrhovaných inovácií, ktoré budú zamerané na potreby modernej školy. Výstupom budú získané certifikáty a osvedčenia všetkých pedagogických zamestnancov, ktorí sa na tejto aktivite budú podieľať.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	500 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	475 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	25 000,00 Eur

XIV.

Názov projektu: **Tvorivá škola, úspešný štart do života**

Žiadateľ projektu: Gymnázium Vavrinca Benedikta Nedožerského, Ulica Matice slovenskej 16, 971 01 Prievidza

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Modernizovanie a inovovanie obsahu vzdelávania a skvalitnenie poskytovaných služieb pre potreby vedomostnej spoločnosti.

Vytýčený strategický cieľ projektu bude naplnený prostredníctvom jednotlivých aktivít, ktoré ako celok podporia zvýšenie konkurencieschopnosti absolventa školy i učiteľa strednej školy. Vzhľadom k tomu, že uplatnenie sa na trhu práce je v značnej miere ovplyvnené súhrnom vlastností - vedomostí, zručností, návykov a postojov, ktorými jednotlivci disponujú, je nevyhnutné, aby školy ponúkali svojim budúcim absolventom vzdelávanie, ktoré im umožní úspešné a dlhodobé uplatnenie sa na trhu práce.

Špecifické ciele:

Aplikovať moderný diagnostický intervenčný systém.

Inovovať výchovno-vzdelávací proces využitím moderných foriem a metód práce.

Podporiť celoživotné vzdelávanie pedagogických zamestnancov školy.

Popis aktivít:

1. Diagnostický intervenčný systém Farby života

1.1. Analýza / prieskum / vstupná diagnostika – cieľom je zaistiť detailné informácie o postojoch žiakov k učebným textom, materiálom, pomôckam, formám a metódam vzdelávania

1.2. Tvorba a inovácia učebných textov, učebných materiálov, metodických príručiek a didaktických prostriedkov spolu s inováciou obsahu vzdelávania v zmysle ŠVP. Cieľom je podrobne vyhodnotiť detailné informácie o postojoch žiakov k učebným textom, materiálom, pomôckam, formám a metódam vzdelávania.

2. Tvorba a inovácia študijných učebných textov a učebných materiálov

2.1. Modernizácia vyučovania s overením vytvorených učebných materiálov pre humanitné predmety.

2.2 Modernizácia vyučovania s overením vytvorených učebných materiálov pre prírodovedné predmety:

1. Zavádzať inovatívne a netradičné formy vyučovania do praxe, metóda Peer Instruction.
2. Rozvíjať kľúčové kompetencie študentov, formulovať, riešiť problémy, používať stratégie riešenia, argumentovať, diskutovať, pracovať v skupine a vytvárať si vlastný hodnotový systém.
3. Zmeniť spôsob výučby zavádzaním inovatívnych metód, foriem, prostriedkov do vzdelávacieho procesu.
4. Vytvoriť učebné texty a učebné pomôcky pre učiteľa a pracovné listy, interaktívne súbory úloh z biológie, chémie, fyziky, matematiky (geometria) a informatiky pre študentov
5. Vytvoriť elektronický virtuálny atlas mikroorganizmov a zbierku úloh laboratórnych cvičení.
6. Umožniť študentom poznávať fyzikálne procesy a moderné informačné technológie priamo v praktickom živote.

2.3. Modernizácia vyučovania s overením vytvorených učebných materiálov pre výučbu jazykov

3. Príprava pedagogických zamestnancov školy

3.1. Vzdelávanie učiteľov základných a stredných škôl v oblasti počítačových zručností nevyhnutných pre tvorbu el. študijných materiálov - udržanie a rozvoj profesijných kompetencií pedagogických zamestnancov základných a stredných škôl v oblasti počítačovej gramotnosti v kontexte tvorby nových foriem študijných materiálov

3.2. Príprava textových a elektronických študijných materiálov pre pedagogických zamestnancov

3.3 využitie interaktívnych digitálnych technológií, multimédií a internetu na zlepšenie pedagogického procesu - rozvíjať profesijné kompetencie potrebné na štandardný výkon pedagogickej činnosti v oblasti využívania interaktívnych nástrojov. Prehĺbiť, rozvíjať a rozšíriť odborné a pedagogické vedomosti a zručnosti v oblasti moderných vyučovacích metód s podporou IKT a interaktívnych nástrojov.

3.4 Anglický jazyk - pracovný a kultúrny život v európskom priestore na hodinách anglického jazyka - rozšíriť vedomosti a zručnosti pedagogických zamestnancov v oblasti inovovaného obsahu, foriem a metód využívaných v o vzdelávacom procese.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	400 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	380 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	20 000,00 Eur

XV.

Názov projektu: **EUROLAB / Európska laboratórna akadémia**

Žiadateľ projektu: Spojená škola, Chemikov 8, 972 71 Nováky

Ciele projektu:

Ciele projektu vychádzajú z prioritnej osi „Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy“, kde sa sústreďuje na naplnenie cieľa inovovať obsah a metódy, skvalitniť výstupy vzdelávania pre potreby trhu práce vo vedomostnej spoločnosti.

V projekte EUROLAB ide najmä o inováciu chemického odborného vzdelávania. Je zameraný na vytvorenie materiálnych, personálnych i metodických podmienok pre vyučovanie moderných a európskymi inštitúciami akreditovaných techník v oblasti chémie, mikrobiológie a biochémie.

Projekt EUROLAB by mal vytvoriť najmä materiálne predpoklady pre zlepšenie odbornej prípravy žiakov školy. Osvojenie si moderných laboratórnych postupov a techník vytvorí predpoklady pre ich úspešné uplatnenie sa na trhu práce v rámci celej Európy, v rámci ďalšieho štúdia i pre ich adaptabilitu na celoživotné vzdelávanie.

Popis aktivít:

- a) prestavba staršieho klasického laboratória na mikrobiologické laboratórium,
- b) modernizácia zariadenia a prístrojového vybavenia existujúcich chemických laboratórií,
- c) zriadenie učební odborných predmetov a ich vybavenie modernou didaktickou technikou,
- d) tvorba, vypracovanie a inovácia učebných textov, učebných materiálov, metodických príručiek a návodov na akreditované laboratórne cvičenia v odboroch, ktoré škola má v sieti (biotechnológia a farmakológia, výživa a šport) v odboroch, ktoré škola prihlásila do experimentálneho overovania (technológia kozmetiky a chemických liečiv),
- e) vypracovanie základných pedagogických dokumentov pre nový študijný odbor diagnostické laboratórne metódy, ktorý chceme doviest' ako nový odbor do siete pre podporu na zvýšenie uplatnenia absolventov našej školy na uplatnenie na trhu práce,
- f) vzdelávanie učiteľov participujúcich na projekte,
- g) spolupráca so Zväzom chemického a farmaceutického priemyslu, Štátnym inštitútom odborného vzdelávania a ďalšími domácimi i medzinárodnými organizáciami.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	250 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	237 500,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	12 500,00 Eur

XVI.

Názov projektu: **Inovácia vzdelávania autoopravárenských odborov implementáciou moderných metód diagnostikovania a opráv systémov a komponentov**

Žiadateľ projektu: Stredná odborná škola, Ul. slovenských partizánov 1129/49, 017 01 Považská Bystrica

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Zosúladiť potreby spoločnosti a trhu práce so stredoškolským vzdelávaním v oblasti automobilovej techniky a diagnostiky.

Špecifické ciele: Inovovať obsah, formy a metódy vzdelávania autoopravárenských odborov v súlade s požiadavkami trhu práce, zvýšiť efektívnosť a účinnosť výchovno-vzdelávacieho procesu, zdokonaľiť profesijné kompetencie pedagogických zamestnancov.

Popis aktivít:

Projekt svojím zameraním skvalitní výchovno-vzdelávací proces autoopravárenských odborov, pričom akceptuje súčasné trendy v automobilovom priemysle. Zriadením odbornej učebne vybavenej modernými diagnostickými zariadeniami a IT technikou sa výrazne skvalitní a zmodernizuje proces odbornej výchovy žiakov. Prispieje k tomu aj skvalitnenie vybavenosti teoretického vyučovania modernizáciou elektrotechnického laboratória, ako aj zriadenie odbornej učebne teoretického vyučovania vybavenej IT technikou.

Implementácia moderných diagnostických zariadení sa premietne aj do inovácie školského vzdelávacieho programu zakomponovaním nových technológií do obsahu vzdelávania. Pedagogickí zamestnanci zvýšia efektívnosť a účinnosť výchovno-vzdelávacieho procesu tvorbou vzdelávacích materiálov – učebných textov a multimedialných učebných materiálov.

Nové, moderné zariadenia prinesú nutnosť zdokonalenia profesijných kompetencií pedagogických zamestnancov školy vyučujúcich odborné predmety autoopravárenských odborov. Absolvujú vzdelávacie aktivity zamerané na osvojenie si nových poznatkov z oblasti diagnostických zariadení získaných v rámci projektu.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	420 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	399 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	21 000,00 Eur

XVII.

Názov projektu: **Aplikované vyučovanie pre modernú prax**

Žiadateľ projektu: Stredná odborná škola stavebná Emila Belluša, Staničná 4, 911 05 Trenčín

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Modernizácia a inovácia obsahu a rozsahu vzdelávania a skvalitnenie poskytovaných služieb pre potreby vedomostnej spoločnosti. Vytýčený strategický cieľ projektu bude naplnený prostredníctvom jednotlivých aktivít, ktoré ako celok podpora zvýšenie konkurencieschopnosti absolventa školy i učiteľa strednej školy.

Špecifické ciele:

- Aplikovať moderné vybavenie a technologické postupy v rámci vyučovania cudzích jazykov a fyziky.
- Inovovať výchovno-vzdelávací proces využitím moderných foriem a metód práce.
- Podporiť celoživotné vzdelávanie pedagogických zamestnancov školy.

Popis aktivít:

- Zriadenie moderných a kvalitne vybavených učební / laboratórií pre štúdium cudzích jazykov (s aplikovaním praktických potrieb absolventov so zameraním na oblasť stavebníctva) a fyziky.
- Vytvorenie nových učebných postupov a didaktických pomôcok pre inováciu a modernizáciu výučbových procesov.
- Vzdelávanie pedagogických zamestnancov v rámci podpory sústavného vzdelávania a rozširovanie kompetencií.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	500 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	475 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	25 000,00 Eur

XVIII.

Názov projektu: **Inovácia vzdelávacieho procesu Gymnázia v Partizánskom na základe požiadaviek trhu práce a potrieb vzdelanostnej spoločnosti**

Žiadateľ projektu: Gymnázium, Komenského 2/1074, 958 01 Partizánske

Ciele projektu:

Strategický cieľ: Prestavbou vzdelávania školy prispieť k zvýšeniu adaptability absolventov na trhu práce a v procese VŠ vzdelávania s ohľadom na potreby vedomostnej spoločnosti.

Špecifické ciele: Skvalitniť proces vzdelávania žiakov strednej školy inovovaním / zriadením laboratórií vybavených modernými učebnými pomôckami a nadväzne inováciou výučby. Odborne pripraviť a motivovať pedagógov pre zavádzanie zmien potrebných na premenu tradičnej školy na modernú. Inovovať proces vzdelávania na strednej škole podporujúceho rozvoj vedomostnej spoločnosti. Zvýšenie uplatnenia absolventov školy na trhu práce realizáciou inovatívneho poradenstva o povolaniach a zamestnaniach a zvýšením bonity školy.

Popis aktivít:

1. Inovácia vzdelávania založená na inovácii alebo zriadení laboratórií.
2. Inovácia vzdelávacieho procesu zameraná na potreby trhu práce a rozširovanie kompetencií žiaka.
3. Vzdelávanie pedagógov a posilnenie ich kompetencií.
4. Inovácia vyučovania vo vybraných predmetoch.
5. Modernizácia vzdelávania s využitím IKT.
6. Podpora uplatnenia sa absolventov školy na trhu práce.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	500 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	475 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	25 000,00 Eur

XIX.

Názov projektu: **Stredná priemyselná škola v Považskej Bystrici vzdeláva moderne**

Žiadateľ projektu: Stredná priemyselná škola, Ul. slovenských partizánov 1132/52, 017 01 Považská Bystrica

Ciele projektu:

Zriadením laboratória zaviesť do vyučovania odborných technických predmetov inovatívne formy a metódy a pripraviť absolventa pre potreby vedomostnej spoločnosti a prax.

Špecifické ciele: Zriadenie laboratória odborného vyučovania a praxe. Inovácia vyučovacích prístupov v SPŠ Považská Bystrica. Zabezpečenie chýbajúcich a moderných učebných a didaktických pomôcok. Podpora celoživotného a sústavného vzdelávania pedagogických pracovníkov.

Popis aktivít:

Inovácia obsahu a rozsahu výučby odborných technických predmetov vrátane ich priamej implementácie.

Vzdelávanie pedagogických pracovníkov prostredníctvom školení.

Vytvorenie a zabezpečenie učebných pomôcok.

Obstaranie a uvedenie do prevádzky nového moderného laboratória pre výučbu odborných predmetov v súlade s potrebami trhu práce.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu:	350 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ESF):	332 500,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	17 500,00 Eur

Operačný program cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013

1. Podpora socio-kultúrneho a hospodárskeho rozvoja cezhraničného regiónu a spolupráce

1.1 Kultúrny rozvoj a zachovanie tradícií

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako riadiaci orgán v spolupráci s Ministerstvom pro místní rozvoj ČR ako národným orgánom pre Operačný program cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007-13 vyhlasuje výzvu na predkladanie žiadostí o finančný príspevok – kód výzvy: OPSRCR/2012/04.

XX.

Názov projektu: **Dohovoríme sa piesňou**

Žiadateľ: Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi, Záhradnícka 19, 971 01 Prievidza

Ciele projektu:

Primárnym cieľom projektu je sprostredkovať cezhraničnú kooperáciu medzi kultúrnou societou Slovenskej a Českej republiky, ktorá v minulosti vytvárala výrazný kompaktný celok z aspektu kultúrno-spoločenského. V súčasnosti sa obe geografické oblasti zameriavajú na rozvoj tradičnej ľudovej kultúry prostredníctvom umeleckej činnosti dychových hudieb. Ich vzájomným prepojením v rámci cezhraničnej spolupráce dôjde ku skvalitneniu individuálneho interpretačného umenia, k rozvoju záujmu širokého okruhu percipienta s akcentom na uchovávanie tradičného ľudového prejavu predchádzajúcich generácií.

- Nadviazanie na spoločnú tradíciu dedinských dychových hudieb oboch regiónov prostredníctvom vzájomnej účasti na festivaloch dychovej hudby, vzájomná výmena repertoáru, naštudovanie spoločných skladieb.
- Nadviazanie kontaktov a priateľstiev medzi členmi dychových hudieb.
- Vzájomné spoznávanie tradičnej kultúry oboch prihraničných regiónov.
- Rozvoj dychovej hudby.

Aktivity:

Vzájomne zastúpené regionálnych a lokálnych festivalov dychovej hudby na oboch stranách hranice prostredníctvom dychových hudieb.

Sprievodné jarmoky ľudového remesla.

Výmena repertoáru a spoločne naštudované skladby.

Vydanie notového repertoárového zborníka.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu RKC Prievidza: 50 000,00 Eur

Nenávratný finančný príspevok (ERDF): 47 500,00 Eur

Spolufinancovanie TSK (5%): 2 500,00 Eur

XXI.

Názov projektu: **Oživenie tradičných remesiel**

Vedúci partner projektu:

Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici, Ul. odborov 244/8, 017 01 Považská Bystrica

Hlavný cezhraničný partner (ČR): Valašské muzeum v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm

Projektový partner 1: Hornonitrianske múzeum v Prievidzi, Košovská cesta 9, 971 01 Prievidza

Ciele a aktivity projektu:

1. Zdokumentovať tradičné ľudové remeslá v regióne Stredného Považia a Zlínska, vytvoriť na pôde pamäťových inštitúcií podmienky na ich osvojenie si zo strany verejnosti - vytvorenie dvoch dielní tradičných ľudových remesiel vo Vlastivednom múzeu v Považskej Bystrici. Jedna dielňa bude orientovaná na tradičné textilné techniky - tkanie, plstenie, paličkovanie, batikovanie a modrotlač. Druhá dielňa bude zameraná na keramiku, drotárstvo a rezbárstvo. Podobné dielne pracujú už vo Valašskom múzeu v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm.
2. Zapojiť a podporiť remeselníkov formou propagácie v rámci cezhraničnej spolupráce. Výmena skúseností medzi českými a slovenskými remeselníkmi - semináre, tvorivé dielne a spoločné výstavné podujatia.
3. Podporiť a upevniť medzinárodné vzťahy prostredníctvom spoločných akcií. Slávnostné prezentovanie projektu v meste Považská Bystrica a Rožnov pod Radhoštěm. Zrkadlové aktivity - semináre na českej i slovenskej strane. Zavedenie novej akcie - výstavy "Ja som dobrý remeselník ...", ktorá sa bude konať každý rok striedavo na slovenskej a českej strane. Záverečná medzinárodná konferencia v Považskej Bystrici s prezentáciou výsledkov projektu a s exkurziou do dielní remeselníkov.
4. Zvýšiť povedomie miestnych obyvateľov o kultúrnom dedičstve a kultúrnej rozmanitosti regiónu. Usporiadanie seminárov a besied, výstav. Vydávanie informačného letáku. Vytvorenie webovej stránky. Informovanie v médiách - noviny a časopisy, rozhlas, televízia.
5. Podporiť vznik nových pracovných príležitostí v regióne. Podpora aktivít a podnikania v kultúrnom turizme. Ponuka suvenírov a tradičných ľudovomeleckých výrobkov z miestnych surovín a zdrojov.

Rozpočet:

Celkové náklady projektu - SR:	95 000,00 Eur
Vedúci partner VM Pov. Bystrica:	80 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ERDF):	76 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	4 000,00 Eur
Projektový partner 1 HNM Prievidza:	15 000,00 Eur
Nenávratný finančný príspevok (ERDF):	14 250,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (5%):	750,00 Eur

EURÓPSKA KOMISIA

Generálne riaditeľstvo pre komunikáciu

Zastúpenie v Slovenskej republike

XXII.

Názov projektu: **EUROPE DIRECT GRANT 2013 - 2017**

Žiadateľ: Trenčiansky samosprávny kraj

Ciele projektu:

Európska komisia, Generálne riaditeľstvo pre komunikáciu, Zastúpenie Európskej komisie v Slovenskej republike vypisuje **výzvu** na predloženie návrhov s cieľom vybrať organizácie

oprávnené získať grant na činnosť a technickú pomoc za poskytnutie priestorov pre verejné informačné centrá EUROPE DIRECT v rokoch 2013 – 2017.

Sieť EUROPE DIRECT je jedným z hlavných nástrojov Európskej únie (EÚ) na informovanie európskych občanov o záležitostiach EÚ, najmä o právach občanov a o prioritách EÚ (z nich predovšetkým Stratégia 2020 pre rast) a na podporu participatívneho občianstva na miestnej a regionálnej úrovni. Sú vstupným miestom obyvateľov do Únie tým, že poskytujú všeobecné informácie o EÚ, odkazujú na špecializované informačné zdroje, zvyšujú informovanosť a podporujú diskusiu.

Celkovým cieľom grantu je zabezpečiť, aby občania mali ľahký prístup k informáciám o všetkých oblastiach činnosti EÚ a možnosť vyjadriť sa a vymieňať si názory, najmä pokiaľ ide o činnosti, ktoré majú vplyv na každodenný život obyvateľov. Centrá sú podpornými miestami pre všetky inštitúcie EÚ a spolupracujú s ďalšími aktívnymi informačnými partnermi. Dopĺňajú a podporujú prácu Zastúpení Európskej komisie a Informačných kancelárií Európskeho parlamentu na miestnej a regionálnej úrovni. Sieť informačných centier Europe Direct riadi Komisia.

Centrum EUROPE DIRECT zriadené na Úrade TSK bude poskytovať základné služby prispôbené miestnym potrebám, čo umožní verejnosti získať informácie, poradenstvo, pomoc a odpovede na otázky o právnych predpisoch, politikách a programoch Únie a možnostiach financovania z Únie.

Suma pridelená Slovenskej republike je **200 000,00 Eur** na rok 2013. Výška **ročného grantu** je vo forme paušálnej sumy v rozmedzí **12 000,00 – 20 000,00 Eur** na centrum. Spolufinancovanie žiadateľom max. 50% z celkových oprávnených výdavkov na projekt, t.j. maximálne 20 000,00 Eur ročne.

Rozpočet - ročný:

Celkové náklady projektu EUROPE DIRECT:	40 000,00 Eur
Grant (Európska komisia):	20 000,00 Eur
Spolufinancovanie TSK (50%):	20 000,00 Eur

ZHRNUTIE

Regionálny operačný program

Názov projektu	Celkové náklady	NFP
Rekonštrukcia cesty od hranice ŽSK – TSK do obce Nitrianske Pravno	1 585 859,00 Eur	1 506 566,05 Eur
Rekonštrukcia cesty III/064051 v km 0.000 – 2.310 Krásno - Turčianky	620 000,00 Eur	589 000,00 Eur
Rekonštrukcia cesty č. II/581 Nové Mesto nad Váhom – Stará Turá	2 650 000,00 Eur	2 517 500,00 Eur
Rekonštrukcia cesty II/511 Veľké Uherce - Skýcov	3 300 000,00 Eur	3 135 000,00 Eur
SPOLU	8 155 859,00 Eur	7 748 066,05 Eur

Operačný program Vzdelávanie

Názov projektu	Žiadateľ	Celkové náklady	NFP
Prírodovedné predmety prakticky a zaujímavo	Gymnázium, Ul. 1. Mája 905, 020 15 Púchov	300 000,00 Eur	285 000,00 Eur
Modernou školou od teórie k odbornosti v praxi	Stredná odborná škola, Bzinská 11, 915 01 Nové Mesto n. Váhom	350 000,00 Eur	332 500,00 Eur
Nové kompetencie absolventov – nové príležitosti na trhu práce	Stredná odborná škola, Pruské 294, 018 52	500 000,00 Eur	475 000,00 Eur
Tvoríme budúcnosť v modernej škole dneška	Gymnázium, Jablonská 301/5, 907 01 Myjava	384 000,00 Eur	364 800,00 Eur
Učíme a učíme sa inovatívne a moderne	Stredná priemyselná škola, Ul. SNP 413/8, 907 01 Myjava	400 000,00 Eur	380 000,00 Eur
Moderné laboratóriá – cesta k zvýšeniu vzdelávania prírodovedných predmetov	Gymnázium, Školská 234/8, 017 01 Považská Bystrica	155 000,00 Eur	147 250,00 Eur
Moderná škola – základ úspechu	Stredná odborná škola podnikania, Ul. Veľkomoravská 14, 911 05 Trenčín	400 000,00 Eur	380 000,00 Eur
Kreatívna škola 21. storočia	Gymnázium, Školská 2, 018 41 Dubnica nad Váhom	284 036,00 Eur	269 834,20 Eur
Inovatívna prestavba vzdelávacieho procesu na SOŠ Handlová	Stredná odborná škola, Lipová 8, 972 51 Handlová	500 000,00 Eur	475 000,00 Eur
Tvorivá škola, úspešný štart do života	Gymnázium V. B. Nedožerského, Ul. Matice slovenskej 16, 971 01 Prievidza	400 000,00 Eur	380 000,00 Eur
EUROLAB / Európska laboratórna akadémia	Spojená škola, Chemikov 8, 972 01 Nováky	250 000,00 Eur	237 500,00 Eur
Inovácia vzdelávania autoopravárenských odborov implementáciou moderných metód diagnostikovania a opráv systémov a komponentov	Stredná odborná škola, Ul. slovenských partizánov 1129/49, 017 01 Pov. Bystrica	420 000,00 Eur	399 000,00 Eur
Aplikované vyučovanie pre modernú prax	Stredná odborná škola stavebná Emila Belluša, Staničná 4, 911 05 Trenčín	500 000,00 Eur	475 000,00 Eur
Inovácia vzdelávacieho procesu Gymnázia v Partizánskom na základe požiadaviek trhu práce a potrieb vzdelanostnej spoločnosti	Gymnázium, Komenského 2/1074, 958 01 Partizánske	500 000,00 Eur	475 000,00 Eur
Stredná priemyselná škola v Považskej Bystrici vzdeláva moderne	Stredná priemyselná škola, Ul. slovenských partizánov 1132/52, 017 01 Pov. Bystrica	350 000,00 Eur	332 500,00 Eur
SPOLU		5 693 036,00 Eur	5 408 384,20 Eur

**Operačný program cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Česká republika
2007 – 2013**

Názov projektu	Žiadateľ	Celkové náklady	Finančný príspevok
Dohovorme sa piesňou	Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi	50 000,00 Eur	47 500,00 Eur
Oživenie tradičných remesiel	Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici Hornonitrianske múzeum v Prievidzi	95 000,00 Eur	90 250,00 Eur
SPOLU		145 000,00 Eur	137 750,00 Eur